我市专项推进会提出

市区公共机构年内垃圾分类全覆盖

责任编辑:祝嘉 美编:李依涵

投放准确率不低于80%

本报讯 7月10日,记者从我市市区 公共机构生活垃圾分类工作推进会上获 悉,市区公共机构今年内将实现生活垃圾 分类全覆盖,投放准确率不低于80%。

为深入贯彻习近平总书记关于垃圾 分类工作的系列重要指示批示精神,即日 起至 9 月 30 日,我市加快实施生活垃圾 分类,全面推进市区公共机构生活垃圾分 类工作。按照公共机构生活垃圾分类建设 标准,规范设置分类收集容器,建立生活 垃圾分类管理台账。组织开展相关培训, 确保干部职工基本掌握生活垃圾分类投 放方法。此外,定期赴基层、社区开展垃圾 分类知识宣传、引导和服务等活动,总结

推广生活垃圾分类典型经验做法。

会上,市生活垃圾分类工作领导小组 办公室对市区公共机构生活垃圾分类工 作进行了安排,市机关事务管理局、市教 育局、金台区政府、渭滨区政府相关负责 人围绕生活垃圾分类工作开展情况作了 本报记者 符雅琦 发言。

织起医保扶贫服务网

省医疗保障局检查组来我市督导检查

本报讯 7月8日至10日,省医疗保 障局督导检查组来我市督导检查"三排查 三清零"工作。

督导检查组先后到陇县东南镇、天 成镇,陈仓区坪头镇、赤沙镇的多个村子, 查阅建档立卡贫困人口参保台账、视同参 保佐证资料,随机入户走访,了解贫困群 众参保及医保待遇享受情况,倾听群众意

见。在检查反馈会上,督导检查组认为,近 年来宝鸡市坚持最严标准、采取最有效措 施,统筹做好医保扶贫工作,做到了扎实 有效;各级医保部门全面落实医保扶贫 倾斜政策,不断优化医疗保障经办管理服 务,实现了各类医疗保障制度有效衔接, 县域内贫困人口住院"一站式"即时结算 服务等工作走在了全省前列。会上,督导

检查组还反馈了检查中发现的一些问题, 并提出整改意见。

市医保局相关负责人表示,将针对提 出的问题和意见进行整改,不断查漏补缺、 补足短板,进一步加强医保扶贫政策宣传, 持续做好新增贫困人口监测工作以及动态 预警监测,确保贫困人口"三重保障"政策 落实和待遇享受。 本报记者 韩晓磊

宝鸡高新区立医院揭牌

7月9日,"健康高新"行动推进会暨 宝鸡高新区立医院、宝鸡市高新公共卫生 服务中心揭牌仪式在高新区天王镇举行。 省卫健委基层处、宝鸡高新区管委会、市 卫健委相关负责同志为高新区立医院、宝 鸡市高新公共卫生服务中心揭牌

宝鸡高新区立医院是在天王中心卫 生院基础上升级晋等建成的二级公立医 院,去年与市中心医院结成紧密型医联 体,揭牌当天又与市妇幼保健院签订技术 帮扶协议。

近年来,高新区党工委、管委会高度 重视全民健康工作,始终坚持以人民为中 心的发展思想,积极争当健康宝鸡建设的 主力军,扎实开展"健康高新"行动。成立 宝鸡高新区立医院、宝鸡市高新公共卫生 服务中心,是进一步推进"健康高新"行 动,保障辖区群众生活健康的重要举措。

宝鸡高新区管委会相关负责同志在 致辞中表示,希望区立医院与市中心医



院、市妇幼保健院密切合作,取长补短、提 质增效,不辜负社会各界的期望。希望全 体同志强化学习、精进业务,不甘落后、开 拓进取,掌握政策、认真履职,为高新区群

众筑起坚实的健康屏障。

揭牌仪式现场,市中心医院、市妇 幼保健院专家还为群众进行了义诊(见

(上接第一版)

求实效

住房问题不仅是民生问题,更是发展 问题。44万群众相继入住保障性住房,如 何加强日常管理,加快形成"共建、共治、 共享、共管"的长效管理机制,是我市相关 部门致力探索的重要课题。

众所周知,公租房小区有"三多":困 难群众多、流动人口多、失业人员多。针对 这一实际情况,我市积极探索居民自治为 主、多方共治为辅的社区治理体系,建立 起网格化居民自治平台、智慧化服务平台 以及社区治理共建平台,吸引更多居民积 极参与到小区治理工作中。这样一来,就 能更加快捷地汇集民意,更加精准地提供

入住人口超过2万人的金河尚居小 区,在全市率先启用小区人像抓拍系统, 该系统与公安部门的天网工程后台连接, 实时抓拍,不仅可以第一时间发现进入小 区的可疑人员,保障居民安全;还能利用 "互联网+"技术,重点扫描小区欠缴房租 人员,成为创新管理服务的新"利器"。

作为陕西省首批"政府购买公租房运 营管理服务"试点城市,我市从破解管理

其可称路;

服务"谁来买、向谁买、买什么、怎么买"四 大问题入手,积极探索,在金河尚居、龙山 雅居、虢镇茗苑这三个相对集中、成熟的 省级"和谐社区·幸福家园"小区率先开展 试点工作。通过试点,三个小区管理效能 大幅提高,运营管理更加专业规范,群众 满意度均达到95%以上,初步形成可复 制、可推广和具有规模效应的工作经验。

安居工程一头连着民生的保障改善 一头连着经济社会的健康发展。我市将坚 持以"四城"建设目标为引领,持续推进保 障性安居工程建设,让更多群众享受到民 生福祉,让这一重大民生工程在西秦大地 焕发出新的生机和活力!

我市10个产业集群项目入列国家项目名单

省发改委协调落实银企合作事宜

本报讯 7月10日,陕西省国 家战略性新兴产业集群银企合作 项目对接会在我市召开。17家新 兴产业集群企业与银行达成初步 合作意向。

2018年底,国家发改委启动战 略性新兴产业集群发展工程。2019 年10月,国家发改委批复第一批 66个新兴产业集群,我省西安市集 成电路、宝鸡市先进结构材料两个 新兴产业集群在列。今年3月,国家 发改委会同国家开发银行、中国工 商银行设立专项融资计划,对新兴 产业集群建设进行支持。今年6月,

国家发改委、国家开发银行、中国工 商银行联合发布了2020年度国家 战略性新兴产业集群银企合作项目 名单,我省共有17个项目入列,其 中西安市7个、宝鸡市10个。

当天的对接会上,省发改委与 国开行陕西省分行、工行陕西省分 行召集相关银行,与17家新型产业 集群企业进行银企合作项目对接, 促进项目贷款落地,并协调有关部 门落实已出台的贷款贴息、风险补 偿、税收减免等政策。

市委常委、副市长毕晓男参加 本报记者 裴兴斌 会议并致辞。

市检察院公益诉讼服务队成立

本报讯 7月10日,市检察院 公益诉讼志愿服务工作启动仪式 举行,市检察院向公益诉讼(志愿) 服务队授旗,并为50名公益诉讼 志愿者代表颁发聘书。

检察公益诉讼制度是建设中国 特色社会主义法治体系、建设社会主 义法治国家的一项重要制度,成立志 愿服务队伍是推进我市社会治理现 代化的一项重要举措。公益诉讼(志 愿)服务队将充分发挥"奉献、友爱、

互助、进步"的精神,广泛凝聚力量。 维护国家和社会公共利益。

启动仪式结束后,市检察院工 作人员对志愿者进行了统一培训。据 了解,目前我市已组建公益诉讼(志 愿)服务队13支,招募公益诉讼志愿 者 1077 人,实现了公益诉讼志愿服 务在县区的全覆盖。

市人大常委会副主任张万奎

市政协副主席张田力参加启动仪式。 (王菁)

提高宝鸡知名度影响力

市政协举行《宝鸡当代最具影响力文化人物》赠书活动

本报讯 7月10日上午,《宝鸡当 代最具影响力文化人物》赠书活动在 市行政中心举行,市政协为市、县(区) 有关部门和单位赠送 2600 册图书。

据了解,《宝鸡当代最具影响 力文化人物》为我市庆祝新中国成 立 70 周年和人民政协 70 华诞文化 献礼之作,由市政协精心组织编纂, 于 2019 年 11 月 8 日在宝鸡文化产 业发展大会上举行了首发仪式。此 书重点介绍了61位在国内文学、书 法、美术、摄影、戏曲、影视、民间艺

术等领域最具影响力的宝鸡当代文 化名人,是讲好宝鸡故事、助力打造 区域文化中心城市的精品力作,受 到省内外各界人士广泛好评。为进 一步提高宝鸡的知名度和影响力, 市政协开展了此次赠书活动。 在当天的活动中,各县区政协、

市级各部门、各民主党派、宝鸡新华 书店以及各学校、宾馆酒店、大中型 企业的代表领取了图书。 市政协副主席徐勇、张望参加

本报记者 麻雪

强化使命担当 确保完成任务

市国资系统大战大考工作推进会召开

本报讯 7月9日,记者从市国 资系统大战大考工作推进会上获 悉,市国资系统纳入统计口径的28 户企业,上半年工业总产值同比增 长 4.24%。企业的营业收入、利润 总额、工业总产值、工业增加值增速 较一季度分别回升 27.74、29.21、 39.6、14.55 个百分点。

此次会议旨在对标市委大战大 考要求和年初确定的目标任务,回 顾总结上半年工作,并安排部署下 半年工作。据了解,今年以来,市国 资系统在统筹推进疫情防控和国资 国企改革发展等方面取得了积极成

效。西凤集团、红旗民爆集团改革加 快推进,西凤酒扩建技改等6个市级 重点项目建设加快实施,招商引资 工作加力提速,顺利实现"双过半"

会议要求,各相关企业要以 "目标不变、任务不减、考核不松" 为工作基调,认真贯彻落实习近平 总书记来陕考察重要讲话精神和中 省相关政策;要坚定国资国企改革 发展的信心和决心,攻坚克难、开拓 创新,全力以赴完成年度目标任务, 奋力在大战大考中争先进位,为谱 写新时代宝鸡追赶超越新篇章贡献 本报记者 唐君恺 国资力量。

随着高新区的开发建设,截至2020年6 月30日尚有17条新建道路尚未命名,现就 面向社会开展城市路名征集活动公告如下:

道路命名原则

1. 能够反映高新区地理,彰显宝鸡历史

文化; 2. 照顾习俗,含义健康,文辞优美,层次 分明,突出特点,好找易记,朗朗上口;

3. 尊重群众意愿,尊重历史习惯;

4. 科学布局,方便管理,同时兼顾时代特 点,有利于推动高新区经济社会发展。

命名大道、路、街、巷的使用标准

1. 行车路面宽在 40 米以上(含 40 米), 其可称大道;

2. 行车路面宽在 10 米以上(含 10 米),

3. 行车路面宽在5米以上(含5米)少 于 10 米宽的,其可称街; 4. 行车路面宽在5米以下,其可称巷。

参加活动方式

参与者填写《高新区道路命名征集表》 通过发邮件、邮寄、传真等方式参与活动。投 稿者须注明本人姓名、通信地址、联系电话 以及命名含义。

邮箱: gxqshsyj8662617@163.com 地址:宝鸡高新区高新大厦8楼社会事业局

邮编:721013 传真:0917-3780102

联系人: 李先生 卫女士 电话:0917-3780102

(征集日期

2020年7月13日至7月17日

| 序号 | 规划名称 | 道路起止 | 长度 | 宽度 | 周边主要建筑 | 拟命名 | 备注 |
|----|-----------------|-------------------------|--------|------|---------------------|-----|----|
| 1 | 和谐大道 | 东西走向,东起钛谷路,西至石油机械厂东门 | 3860 米 | 40 米 | 东星花园、高新首府 | | |
| 2 | 东沙河西路 | 南北走向,南起马营大道,北至渭滨大道 | 1150米 | 40 米 | 原旭光村境内,东沙河西侧 | | |
| 3 | 宝鸡高新出入口工程高新二路南段 | 南北走向,南起连霍高速高新出入口,北至渭滨大道 | 1890 米 | 30米 | 高端装备产业园,连霍高速高新出入口 | | |
| 4 | 宝鸡钛谷出入口连接工程 | 东西走向,东起钛谷路,西至连霍高速宝钛出入口 | 400米 | 30米 | 连霍高速宝钛出入口 | | |
| 5 | 学子路南段 | 南北走向,南起塬北大道,北至渭滨大道 | 1456 米 | 30米 | 东星花园、朴西佳苑、高新首府、荣耀景城 | | |
| 6 | 广场东路 | 南北走向,南起新城大道,北至渭滨大道 | 345 米 | 20米 | 南站广场东侧 | | |
| 7 | 广场西路 | 南北走向,南起新城大道,北至渭滨大道 | 201 米 | 20米 | 南站广场西侧 | | |
| 8 | 马营大道规划一路 | 南北走向,南起塬北大道,北至马营大道 | 212 米 | 15 米 | 岭秀奇居西侧、原朴西村 | | |
| 9 | 马营大道规划二路 | 南北走向,南起塬北大道,北至马营大道 | 247 米 | 15 米 | 高新一中、高新一中西侧 | | |
| 10 | 马营大道规划三路 | 南北走向,南起塬北大道,北至马营大道 | 440米 | 15 米 | 高新三小、高新三小东侧 | | |
| 11 | 马营大道规划八路 | 东西走向,东起马营大道规划三路,西至和谐路 | 250 米 | 15 米 | 天耀 - 雍华公馆、高新三小北侧 | | |
| 12 | 西沙河东侧规划路 | 南北走向,南起新城大道,北至学子路南段 | 780 米 | 15 米 | 东星花园西侧、原东星村 | | |
| 13 | 悦宾路 | 南北走向,南起马营大道,北至渭滨大道 | 600米 | 20 米 | 吾悦广场、吾悦广场东侧 | | |
| 14 | 高新一期街坊路 | 东西走向,东起蟠龙路,西至和谐路 | 610米 | 15 米 | 高新人民医院、明星村安置小区 | | |
| 15 | 高新一期街坊路 | 东西走向,东起瑞兴路,西至蟠龙路 | 566 米 | 16米 | 九龙新城、旭光佳苑 | | |
| 16 | 高新二期街坊路 | 南北走向,南起阳光上东小区北侧,北至滨河路 | 230 米 | 10米 | 阳光上东 | | |
| 17 | 高新二期街坊路 | 东西走向,东起广贤路,西至广安路 | 370米 | 10米 | 君临城邦 | | |